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Gourmet-Set  
ELEGANCE 13-tlg., 
Edelstahl. Art.: 1321888

Best. aus: je 1x 
• Kochtopf ø ca. 16 
   und 20 und 24 cm 
• Bratpfanne ø ca. 24 cm
• Pfannenwender 

• Schöpflöffel 
• Schneebesen 
• Schneidbrett 
• Messerset Pura 3-tlg.
• Gewürzmühlenset 2-tlg. 

13-tlg.

Trinkflasche BAMBINI
aus Glas, auslaufsicher, spülmaschinengeeignet.  
Art.: 1418072,-77 

100%
Made in
Germany

Küchenmaschine 4,3 l 
5KSM95PS, in metallic chrome, 
inkl. Spritzschutz, Schneebesen, 
Knethaken und Flachrührer.  
Art.: 1386892

4,3 Liter

Kombiservice TOKYO, 30-tlg.  
aus Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellentgeeignet. 
Art.: 1233568

129.-
389.- UVP

66%
SPAREN 69.99

399.-
699.- UVP

42%
SPAREN

30-tlg.

je4.99
19.95 UVP75%

SPAREN

Special

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht
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Glasset Optik 12-tlg. 
Glas, ohne Deko.  
Art.: 1048544

Dessertschale 
Joe, ohne Deko. Art.: 1304583

Longdrinkglas Favo ca. 400 ml,  
in verschiedenen Farben.  
Art.: 1414552,1,1373489,-92

Porzellan-Serie Casa, 
charmanter Vintage-Look 
mit Unikat-Charakter, 
spülmaschinenfest.

Kaffeeservice Casa, 
18-tlg. Best. aus: 
6x Kaffeebecher, 6x 
Müslischalen, 6x Des-
sertteller. 
Art.: 1183817

Tafelservice Casa, 
12-tlg. Best. aus: 
6x Suppen Bowl,  
6x Essteller. Art.: 1183819 

Kombiservice 20-tlg.
spülmaschinen-, mikrowellen- und backofengeeignet. Art.: 1398290

12-tlg.

20-tlg.

62-tlg.

16.99
30.- UVP43%

SPAREN

69.99

99.99

Best. aus: je 4x 
• Suppenteller 
• Speiseteller
• Dessertteller 
• Kaffeebecher 
• Müslischale 

Kombiservice 62-tlg., 
für 6 Personen, bestehend aus: Speiseteller, 
Suppenteller, Dessertteller, Kaffeetassen, 
Kaffeebecher, Untertassen, Müslischalen, 
Eierbecher, Espressotassen und -untertassen, 
Zuckerdose und Milchkännchen.
Art.: 1398291

je  2.49

je  2.79

Kaffeeservice 18-tlg.,
aus Porzellan, für 6 Personen,  
spülmaschinengeeignet.  
Art.: 1350553

49.99
69.99

je 79.99
Kaffeeservice/
Tafelservice

173.82 UVP

12-tlg.

18-tlg.

129.99 18-tlg.

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht
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16-tlg.

OUTLETOUTLET
Besteck Basic, 
60-tlg., aus 
Edelstahl, für 
12 Personen, 
spülmaschinen-
geeignet. 
Art.: 1100290

Grillzange, 
aus Edelstahl, schwarz.  
Art.: 1277956

Besteck Viva, 
60-tlg. Art.: 95105

60-tlg.

60-tlg.

59.99
239.- UVP

74%
SPAREN

99.99
279.- UVP

64%
SPAREN

49.99
129.- UVP

61%
SPAREN

8.-
STARK

REDUZIERT

Kombiset Salina 16-tlg. für 4 Personen,
spülmaschinen und mikrowellengeeignet.  
Art.: 1372407 Pastateller/ 

Pizzateller
Isolierkanne
ca. 1l
 Art.: 1373397,6,8,9

7.99

je  3.99

Isolierflasche
ca. 0,7 l
 Art.: 1373400,-403

Special

6.-

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht
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Kochtopfset Edelstahl 4-tlg. für alle Herd-
arten geeignet, best.aus je 1x Bratentopf  
Ø ca. 20 und 24 cm,Gemüsetopf Ø ca. 16 cm 
und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm. Art.: 1292349

Schnellkochtopf Perfect, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, ø ca. 22 cm. 
Art.: 7515

4,5 L Inhalt

Le Creuset  
Sauteuse Signature 
24 cm,
Gußeisen in kirschrot 
oder Ofenrot. Art.: 

1229144,1346864

INKLUSIVE
• Stielkasserolle

• Fleischtopf ø      

   ca. 16, 20, 24 cm

• Pfanne ø ca.

   18 und 28 cm

WMF-Starter-Set Diadem Plus, 10-tlg, 
Töpfe und Pfannen für alle Herdarten geeig-
net, auch für Induktion. Art.: 1018836

4-tlg.

10-tlg.

3-tlg.

39.99

189.99
549.- UVP

65%
SPAREN

22.-
34.99 UVP

Salat-Set Tavola, 3-tlg., Salat-Besteck aus  
Edelstahl 18/10 und Schüssel, ø ca. 24 cm. 
Art.: 1076688

109.-
RADIKAL

REDUZIERT

179.99 UVP

je  129.-
RADIKAL

REDUZIERT

265.- UVP

Kochtopfset 4-tlg.
aus Edelstahl, bestehend aus: Koch-
topf Ø ca. 16,20,24 cm, Stielkasse-

rolle Ø ca. 16 cm, für alle Herdarten 
geeignet.  Art.: 1395733

49.99

4-tlg.

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht
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RADIKAL
REDUZIERT

Tischgrill Style              
Leistungsstarkes Heizelement für perfektes
Grillergebnis Kombinierte Grillfläche mit geriffelter 
und glatter Oberfläche, 42,5 x 30 cm Grillplatte. Art.: 1260763

Elektrische Pfeffer- 
und Salzmühle.  

Art.: 1303150

5-tlg.

4-tlg.

Vorratsdosenset 5-tlg.
auslaufsicher, luftdicht, stapelbar, spülma-
schinen und gefriergeeignet. Art.: 1394117

Topfset Fusiontec Black, 4-tlg., 
best. aus: je 1x Fleischtopf ø ca. 20 und  
24 cm, Bratentopf ø ca. 20 cm und  
Stielkasserolle ø ca. 16 cm. Art.: 1200432

Besteck Elegance, 30-tlg.
aus 18/10 Edelstahl, für 6 Personen.  
Art.: 1249538

Pfannenset Nordics, ø ca. 24 und 28 cm, spülmaschinen- und backofengeeig-
net, antihaftbeschichtet. Art.: 1421833 

79.99
149.- UVP

46%
SPAREN

30-tlg.

59.99
RADIKAL

REDUZIERT

159.- UVP

55%
SPAREN

2er-Set

17.99
44.99 UVP60%

SPAREN

19.99

69.99
129.99UVP46%

SPAREN

333.-
589.- UVP

43%
SPAREN

Special

Set 2-tlg.

11.99o. Abb. Vorrats- 
dosenset 3-tlg.
Art.: 13904118

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht
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Shopper M 
Olive. Art.: 1391116

14.99
18.95 UVP

Cityshopper,
Olive.  
Art.: 139111749.99

99.95 UVP

Shoppingbasket 
Olive. Art.: 1391114

29.99
39.95 UVP

Carrycruiser, 
in Sand Olive.
Art.:1391118 79.99

139.90 UVP

je   29.99
RADIKAL

REDUZIERT

49.95 UVP
39%
SPAREN

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht

Carrybag Snake Sand,
stabiler Aluminiumrahmen, fester Boden mit 
Standfüßen, weich ummantelter Griff.  
Füllmenge ca. 39 L. Art.: 1419178
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Platzset in versch. 
Formen und  
Qualitäten.
Große Auswahl 
erhältlich.

Passende Lichterkette 
Art.: 1313892

Edelstahl Laterne, ca. 25 cm hoch. 
Art.: 1300743

Windlicht mit aufwendigem Schliff
in grau. Ohne Deko. Art.: 1369201

Ca. 28 cm

15.99

3.99

Dekoratives  
Glas-Windlicht 
mit Platinrand,  
ca. H/Ø 10x10 cm,
ohne Kerze. Art.: 1240597

je  4.99
je  5.-

RADIKAL
REDUZIERT

je  4.99
Ca. 9,5 cm

19.99
Ca. 19 cm

29.99

Windlicht
aus massiver Eiche in 
Grau, mit schweren 
hochwertigem Glas.  
Ohne Deko.   
Art.: 1364421/22

Special
Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

OUTLETOUTLET
%% %%%
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Obstkorb Ø ca. 25 cm
 Art.: 1377842

Porzellanbecher Ebba 
in verschiedenen Farben.
Art.: 1361816-21

je  2.99
  19.99

79.99
139.95 UVP

Meori Faltbox L,  
ca. 32x50x27,5 cm.  
Art.: 1405483

Carrycruiser frame
wasserabweisend, 
stabiler Aluminium 
Rahmen.
Art.: 1391122

14.99
RADIKAL

REDUZIERT

39.95 UVP

62%
SPAREN

Special

Alle Angebote nur

solange der Vorrat reicht


